             KAKO JE NASTALA ZAGREBAČKA GORA MEDVEDNICA
Medvednica je planina sjeverno od Zagreba koja dijeli Zagorje od Prigorja. Najviši vrh Medvednice zove se Sljeme i nalazi se na 1033 m nadmorske visine.
Ime Medvednica se prvi puta spominje 1242.god. u Zlatnoj Buli kojom kralj Bela IV Medvednicu daruje Gradecu.

Medvednica je nastala izdizanjem Zemljine kore između rasjeda zbog čega se u njenom podnožju javljaju topli izvori ( Stubičke toplice i Sutinska vrela). Pokreti Zemljine kore oko Medvednice još nisu završeni što nam govore potresi iz bliske prošlosti. Tako je žarište najjačeg potresa bilo u Kašini 188o.godine.
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Slika 1     Geološka karta Medvednice
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Slika 2     Geološki profili kroz središnji dio Medvednice

Da smo prije 20 milijuna godina živjeli na Medvednici cijele bi godine nosili kratke rukave i tražili hlad ispod drveta. Klima je tada bila vrlo topla. Medvednica je nekada davno bila samo otočić u velikom Panonskom moru. U dalekoj prošlosti, Zemlja je izgledala potpuno drukčije nego danas. 
U dalekoj prošlosti Medvednica je bila više puta potpuno preplavljena u Panonskom moru. Povlačenjem mora dijelovi Medvednice su bili izdignuti. Ovaj proces poplavljivanja i izdizanja dešavao se nekoliko puta kroz povijest. Zadnje izdizanje Medvednice bilo je u pliocenu i traje do danas. Tada je Medvednica izdignuta na današnju visinu. 
O svim ovim događanjima iz prošlosti svjedoci su stijene i fosili. Njihovim  proučavanjem bave se geolozi i paleontolozi koji nastoje zaključiti što se u prošlosti događalo. Medvednica je izgrađena od zelenog škriljavca koji se nalazi u samoj jezgri gore, te od sedimentnih stijena, vapnenca i dolomita. Ostaci brojnih životinjica govore nam da je tu nekada bilo more i da su u njemu plivali morski psi i kitovi.

Sve je ovo vrlo zanimljivo i nikada nisam razmišljala o tome kada bi planinarila po Medvednici. U svakom slučaju možemo zahvaliti prošlosti što nam je stvorila ovakvu predivnu planinu u srcu Zagreba. Osim u planinarenju, na Medvednici možemo uživati i u brojnim špiljama od kojih je najpoznatija Veternica koja je uređena za brojne posjetitelje.
Pošto proces izdizanja i spuštanja Medvednice nije završio možda na njenom mjestu u dalekoj budućnosti opet bude more u kojem će se naši potomci kupati.  
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