Upute za pristupnike koji srednje obrazovanje završavaju u ustanovama za obrazovanje odraslih

Pristupnici koji najmanje četverogodišnje srednje obrazovanje završavaju ili su završili u sustavu obrazovanja odraslih u Republici Hrvatskoj od 2010. do 2019. godine, a dosad nisu polagali ispite državne mature moraju se registrirati.

Tijekom registracije u sustav na mrežnoj stranici www.postani-student.hr pristupnik treba upisati broj svojega mobilnog telefona na koji će SMS-porukom primati korisničke podatke.

PIN je osobni identiﬁkacijski broj koji služi za dodatnu zaštitu i privatnost podataka svakoga pristupnika. TAN je broj kojim pristupnik potvrđuje značajne radnje u sustavu.

Preporučuje se pristupnicima da ispravnost TAN-a što prije provjere nakon prijave u sustav putem poveznice Moji podatci / Osnovni podatci.
Ako je korisnička oznaka ili lozinka izgubljena ili nakon više ponovljenih pokušaja sustav javlja poruku o pogrešnim korisničkim podatcima, potrebno je s broja mobilnoga telefona koji je upisan u sustav poslati SMS-poruku sadržaja OPET na broj 666 555.
Za dodatne informacije o prijavama ispita državne mature možete kontaktirati Infocentar na broj telefona 01/4501 899 ili možete poslati upit putem e-pošte info.centar@ncvvo.hr.
Upit o prijavama studijskih programa možete poslati putem poveznice https://www.studij.hr/pages/kontakt.php.

Svaki pristupnik treba provjeriti ispravnost korisničke oznake, lozinke, PIN-a i TAN-a kako bi, pokaže li se potrebnim, na vrijeme mogao dobiti nove podatke na broj mobitela upisan u sustav.
Prilikom prve uspješne prijave u sustav pristupnici su dužni prihvatiti i TAN-om potvrditi Opće uvjete prijave ispita državne mature i studijskih programa. 
Pristupnici koji najmanje četverogodišnje srednje obrazovanje završavaju ili su završili u sustavu obrazovanja odraslih u Republici Hrvatskoj od 2010. do 2019. godine, a dosad nisu polagali ispite državne mature trebaju:
1. registrirati se kao novi korisnik iz sustava obrazovanja odraslih na mrežnoj stranici 
    www.postani-student.hr 
 (nakon registracije korisniku će SMS-porukom biti dostavljena korisnička oznaka, lozinka, PIN i TAN)

2. upisati osobne podatke i podatke o školovanju
3. upisati završne ocjene iz svih do sada završenih nastavnih predmeta srednje škole
4. prijaviti željene ispite državne mature

5. poslati prijavnicu ispita DM (isprintanu iz sustava nakon prijave i zaključavanja ispita državne mature) i         ovjerene preslike svjedodžbi, poštom na adresu:
   Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja
   Ulica Damira Tomljanovića – Gavrana 11, 

   10000 Zagreb (naznaka – dokumenti DM)

 Originale svjedodžbe ne zaprimamo.
Pristupnici koji žele pristupiti polaganju ispita državne mature, a koji imaju potrebu za prilagodbom ispitne tehnologije trebaju proučiti dokument Upute za prilagodbu ispitne tehnologije na ispitima državne mature objavljen na mrežnoj stranici www.ncvvo.hr.

Detaljnije informacije vezane uz prijavi ispita državne mature i ostvarivanje prava na prilagodbu ispitne tehnologije bit će objavljene u Priručnicima tijekom prosinca.

Kako bi pristupnici zadovoljili sve uvjete i ostvarili pravo pisanja prijavljenih ispita trebaju u propisanim rokovima ispuniti sve obveze (prijava ispita, slanje potrebne dokumentacije, uplata ispita).

